

**PRIMARIA COMUNEI DRAGOTESTI
JUDETUL DOLJ
COMISIA DE CONCURS
Nr. 4478 din 23.06.2022**

REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR

**LA CONCURSUL ORGANIZAT DE CĂTRE PRIMARIA COMUNEI DRAGOTESTI ÎN
DATA DE 04.07.2022– PROBA SCRISĂ ÎN VEDEREA OCUPĂRII FUNCȚIEI
PUBLICE DE EXECUTIE VACANTA DE INSPECTOR , CLASA I , GRADUL
PROFESIONAL ASISTENT IN CADRUL COMPARTIMENTULUI FINANCIAR –
CONTABIL AL APARATULUI DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI UAT
DRAGOTESTI, JUDETUL DOLJ**

Prin dispoziția nr. 182 / 02.06.2022 s-a aprobat organizarea concursului pentru ocuparea postului vacant, funcție publică de execuție de Inspector , clasa I , gradul profesional asistent în cadrul Compartimentului Financiar – Contabil al aparatului de specialitate al Primarului UAT Dragotesti , județul Dolj .

Ca cerințe specifice pentru ocuparea postului respectiv s-au solicitat :

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științe economice ,
- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice : minimum 1 an .

Comisia de concurs la concursul de recrutare în vederea ocupării funcției publice de execuție vacantă de Inspector , clasa I , gradul profesional asistent în cadrul Compartimentului Financiar – Contabil al aparatului de specialitate al Primarului UAT Dragotesti, județul Dolj, organizat de către Primaria Comunei Dragotesti, județul Dolj , comunică următoarele rezultate ale selecției dosarelor de înscriere :

Nr. Crt.	Nume și prenume / Dosar	Compartimentul	Postul/studii	Admis/ Respins	Observații
1.	4411 / 21.06.2022	Financiar-Contabil	Inspector	Admis	-

Candidatul declarat admis la proba de selecție a dosarelor se va prezenta în data de 04.07.2022 , ora 10⁰⁰ , la sediul Primăriei Dragotesti, str. Nicolae Iorga , nr. 1, județul Dolj , în vederea susținerii probei scrise.

NOTA: eventuale contestații pot fi depuse la registratura Primăriei Dragotesti, str. Nicolae Iorga , nr. 1 , județul Dolj, în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv până pe data de 24.06.2022 , ora 13⁴⁵.

Președinte:

SEMNATURA :



Secretar - comisie

SEMNATURA :



Afișat azi: 23.06.2022 , ora 13⁴⁵.